Referat fra Nesodden Menighetsråd onsdag 3. mars 2021 kl. 1800 – 2000 
Sted: Menighetshuset
Til stede: Hilde Strøm, Bjarte Hunnestad, Gry Skurdal, Gro Hege Ludvigsen, Elise Klouman, Arne Bjerke, Halvor Håkanes, Svein Hunnestad, Randi Skodvin Hannisdal
Kopi: Christine Tellefsen, fungerende kirkeverge, Marlou Claessen
1900: Tema Trosopplæring. Silje og Morten fra kirkekontoret kommer for å orientere MR.
	Sak 13/21 
	Godkjenning av innkalling til møte 03.03.2021. Godkjenning av referat fra møte 27.01.2020
Begge er godkjent.

	Alle 

	Sak 14/21
	Nesodden Menighetsråd – årsregnskap 2020

Arne presenterte kort regnskapet for 2020. Der er det underskudd i forhold til budsjettet, men gode inntekter på menighetshuset og barnehagen.
Det er også inntekter av salg av hus et hus på Alvern. Denne kapitalen kan kanskje brukes på et prosjekt, f. eks. et nytt hus her med andre funksjoner.
Årsregnskapet for 2020 er godkjent .

Merforbruket på kr 11 176 belastes disposisjonsfondet.

I budsjettet for 2021 settes det opp en post med kr. 30 000,- til 850-årsjubileet.
Arne lager forslag til budsjett for 2021 på bakgrunn av regnskapet for 2020 som sendes til MR-medlemmene på e-post.


	AB/Alle

	Sak 15/21
	Ny kirke – Nordre Nesodden

Svein gjør en flott jobb her, og sammen med Eldrid Lorentzen skal de ha et møte med kommunen fredag 19.3. Et forpliktende samarbeid med kommunen er en betingelse for at nytt kirkebygg skal bli realisert.
Svein holder oss orientert. 

	SH

	Sak 16/21
	Nesodden kirke 850 år.
Logoen: Kan brukes akkurat som man vil. (I ulike størrelser, kan plasseres hvor som helst)
Avtale med Ann Turi Ford er i havn om produksjon og lansering av den offisielle jubileumsboka om Nesodden kirke til 850-årsjubileet.
	HH/AB/SH/HS

	Sak 17/21
	Sognepresten orienterer

-Forvaltningsplanen for prestegårdshagen er oversendt til orientering for MR. Prestegårdseiendommen eies av OVF. Planen er et interessant dokument som både burde ha allmenn interesse og som kan brukes strategisk overfor kommunen. OVF har vært på befaring på hele eiendommen og har kommet med mange forslag til tiltak for oppgradering / vedlikehold.
Forøvrig er det ikke mange prestegårder igjen i landet! Det er en nær forbindelse mellom Nesodden kirke og prestegården, og

man bør derfor arbeide for at prestegården blir overført til kirken. 
-Kirkekontoret: Det er utfordringer med å planlegge aktiviteter og deretter avlyse dem igjen. Hvordan skal man prioritere? Det jobbes med strukturen på kontoret og med å få mer forutsigbarhet. Eva er delvis sykmeldt.

Silje og Morten jobber veldig godt sammen, og begge har flyttet til Nesodden. Det er bra!

	SH

	Sak 18/21


	Eventuelt
-Halvor opplyser at Tone Vinje blir med i orgelkomiteen. De skal ha et møte før påske. Konto er nå opprettet til orgelsaken. 

-Forslag fra Hilde om at det blir skrevet i Amta og Signalen om 850-årsjubileet og orgelkontoen.. Hilde og Halvor tar kontakt videre. 


	

	Sak 19/21


	Kl. 1900: Tema Trosopplæring. Silje og Morten fra kirkekontoret kommer for å orientere MR.
-Silje meldte forfall, men vi fikk en presentasjon av nyansatt trosopplæringsmedarbeider Morten Olaussen. Han er egentlig utdannet skuespiller og instruktør og har bl.a. jobbet mye med barneteater. Driver også med dans og sang, gitar og piano og har kristendom og pedagogikk.
-Svein har fått ja fra OVF til å lage grønnsakshage i prestegårdshagen som ledd i Våronnprosjektet. Dette vil foregå 18.4. eller 2.5. (når jorda er klar) og da vil det bli et 2-timers program med planting, sang og velsignelse. Det er mulig alt må foregå ute i hagen eller noe inne i kirken pga korona. 

Midt i september blir det innhøsting. 
Svein søker fellesrådet, bispedømmerådet og OVF om penger til prosjektet. Det trengs også frivillige.
-Kveldsåpen kirke er et tiltak rettet mot ungdom og det er pastoren i Pinsekirken på Nesodden som står bak dette gode initiativet. Se leder i Kirkespeilet. Det er et samarbeid mellom Pinsekirken, Misjonskirken, Skoklefall og Gjøfjell kirker og starter opp i Skoklefall i mars. Her er det også behov for frivillige til å lage mat eller bare være til stede. 

-Hvor skal vi med trosopplæringen? Utgangspunktet er den lokale trosoplæringsplanen. Både Silje og Morten er nye medarbeidere og trenger litt tid på å sette seg inn i og planlegge oppgavene. Pandemien har også ført til at planer som var lagt plutselig måtte endres. Men konfirmantarbeidet er i gang. Fram mot sommeren tenkes det alternativt: digital undervisning og bruk av div. sosiale medier, håndarbeid og samtaler om trosspørsmål
-Etterhvert planlegges et ukentlig statusmøte

-Delta på «Økt oppslutning», et webinar om profilering, strategi, kommunikasjon, hvordan lage opplegg som engasjerer

-Årets fasteaksjon blir digital
-Babysang før sommeren

-Etter sommeren: «Lys våken», ellers det som står i planen, +eventuelt det som står igjen fra våren

-Vil gjerne komme i gang med «Supertirsdag» med matservering + aktivitetestilbud for barn, ungdom og familier 
-Søndagsskole og kor 
-Teatergruppe på sikt i Skoklefall kirke 
-Trosopplæringen er sannsynligvis i god gjenge våren 2022.

	Silje/Morten


